MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-2

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir.

. Geometri sorulari 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. —2%+(=2)%+4-2.[3H(5-2)] =2

A)-15 B)-10 C)4 D)7 E)ll

2. x=3y ve )’ =z ise xyz seklinde
yazilabilecek kag¢ ii¢ basamakli say1
vardir?
A)5 B) 4 C)3

D)2 E)l

3. 10!-6.8! _ 9
56 .7!

A)23! B)3.2! C)4! D)21/2 E)28/3
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4. (244), says1 10 tabaninda kagtir?

A)65 B)74 ()8 D)93 E)102

5. x*+ 2x—1 ifadesi cift ise asagidakilerden
hangisi tektir?

A) 2x+4 B) x+5 C) x*+2x+2
D) x*+2*+3 E) 5x+1

6. Ardisik 4 tek saymin toplam a ise bu
sayilardan en biiyiigiiniin a cinsinden
degerini bulun.

A)a B) a+2 Q) %+3

D) 243 E) 211
2 4

x? +20

7. kesrini tamsay1 yapan kag tane x

X
dogal sayis1 vardir?

A) 4 B) 5 )6 D) 7 E) 8
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8. Rakamlann  birbirinden  farkli  bes
basamakli 571AB sayisinin 4 ve 5 ile
boliimiinden kalanlar sirasiyla 2 ve 4 tiir.
Buna gore A+B en ¢ok kagtir?

12. |4x - 2| =6 denkleminin koklerinin
toplam1 nedir?

C)

A)-1  B)1 ~ DR Ep3
A)5 B)7 €9 D)1l E)I13 2
13 (—3)2-(—33)-(—3_2)=9
9. 20 ve 24’iin obeb ve okek’leri ¢arpimi ) (=3)> '
kagtir?
A)1 B)3 9 D)3 E)-9
A)960 B)840 C)480 D)320 E)?240
72]
O
>
2
Z
o
wn
3
S 14. V12418475432 =2
1 :
10. 2+ 1 =? é
1‘1 1 % AV2-3V3 B2 3302 ©) 12
*3 £ D)3W/2-7V3  E)-3/3
=
A)5 B)6 C7 D)8 E)9
. . 15 =3 ise—2—=?
11. 3<x<7 ve2x +y=15 isey hangi ’ X+ x+y
araliktadir?
A)D  B)-9<y<-1 O)-T<y<2 A)0 B)-1 C-2 D)3 E)4
D)l<y<9 E)R
9
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3x+y

16 . 2xy+3= ifadesinde y’nin hangi

degeri i¢in x’1 bulamay1z?

A)0 B)% C)1 D)2 E)%

17. i¢i su dolu bir deponun once 1/10’u
sonrada kalanin  1/9’u  kullaniliyor.
Geriye 40 litre su kaldigima gore
baslangicta depo kag litre idi?

A)35 B)40 ()45 D)50 E)55

18. Ali ile Zerrin’in yaslar1 toplami 42 dir.
Ali Zerrin’in yasindayken Zerrin bu
giinkii yasinin beste biri yasta idi . Buna
gore Ali’nin bu giinkii yas1 nedir?

A) 27

B)25 C)24 D)23 E)18

19. En az bir dersten basarili olanlarin
bulundugu bir siniftaki 6grencilerin %
60’1 Tiirkee, % 70’1 Matematikten
basarilidir. Her iki dersten basarili olan 6

kisi olduguna gore sinif mevcudu kagtir?

A)20 B)22 C)24 D)26 E)27
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20.

A muslugu  bos havuzu 20 saatte
dolduruyor. B muslugu ise havuzu kendi
seviyesine kadar 15 saatte bosaltiyor. iki
musluk beraber acilirsa havuz kag¢ saatte
dolar?

A)20 B)30 C)37 D)38 E)40

21. A’nin %20 si B’nin %50 sine esitse,
B sayis1 A’nin yiizde kacidir?

A)40 B)41 C)45 D)50 E) 60

22 . 18 ayar 20gr altin ile 21 ayar 40 gram
altin karistirilirsa kag ayar altin elde
edilir?

A)18,5 B)19 O)19,5 D)20 E)20,5

23 . 2213330 rakamlar1 kullanilarak 7
basamakli kag cift say1 yazilabilir?

A)160 B)I80 (C)210 D)520 E)540
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24. [(p v q) A (p = q)] Onermesinin
indirgenmis hali agsagidakilerden

hangisidir?
A)p Bg Opaq DO E)I
2 —
’5 . X2+3X lO:?
X 4+6x+5
+ -
A) X+ 2 B) X ) x- 2
x- 1 x+1 x+1
D) X- 2 E) 3x- 2
2x+ 1 X+ 2
26 . f:R—R tanimli f fonksiyonu i¢in
AY
3
————— 2
: 1| ]
] ] .
-3 =2 0 5 X
])—4
f(-3)+1(5) o,
f(-2)+f(0)

A)—% B0 C)1 D)2 BE)3
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27.

2003*7 = 4(mod5) ise x’in ii¢ basamakli
en kiigiik tamsay1 degeri kagtir?

A)100 B)101 C)102 D) 103 E)l04

28 . Ugii dogrusal yedi farkli noktadan en

cok kac dogru gecere?

A)22 B)21 ()19 D)15 BE)ll

29.

ol e
oo |
oo oo
oo (e

alo|c|e |

c|dla|b

x~":x’in O Islemine gore tersi
(aOb)™' Ox = d ise x asagidakilerden
hangisine esittir?

1

A)a B)b Cc¢ D)d E)aOb

30. 4={0,1,2,3,5,6} kiimesinin

elemanlar1  kullanarak ¢ basamakl
sayillar  yaziliyor.Bu sayilardan  biri
rasgele seciliyor sec¢ilen saymin 5’in kati

olma olasilig1 kagtir?

A)% B L o2 D)%

! Bl
5 18 3

>

www.globalders.com

Sayfay1 Cevirin



MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-2

AE//CF ise 34. A X D ABCD dikdértgen
[AD] ve [CD] . |BF| = |DE|
aclortay I; |AB| =6 cm,
K R m(ABC)=7? uil : ] [EC| =2 cm
C ’ F B F C .
|AD| = x ka¢ cm'dir ?
A) 100 B) 110 C) 120 A5 B)6 )7 D)8 E)9
D) 130 E) 140
3. A IAB| = |AC|=|DC| | 3> o IBE| = |CE]|
m(BAD)= 24" ise 2 m(DAC)= 40
A C —
m(ACD)=? 8 m(AFB) = ?
= F
B D C §
A)36  B)40 ()44  D)50 E)52 °§ B
=
< A)I100 B)II0 C)120 D)I30 E) 140
m
<
b=
.C  ABCD dikdortgen
3 A, B, C merkezli
113 ceyrek daire dilimlers
AC|=|DC
L o |CE| =3 cm,
DE L AC B i
DE| =5 |[EB|=1 cm ise
IAE| =2 Taral1 alan
IBD| =3 ise ka¢ cm? dir?
|AB|=x="?
13n
A)20- B)20-13n C)20-7n
A)52 B2 042 D)2 B)3V2 2
D)20-6n E)ZO—“T’I
S
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37. C B Sekildeki O merkezli |40. Boyutlar1 3,4 ve 5 ile orantili olan dik
1 ¢eyrek cember dortgenler prizmast hacmi 480 br? ise alam
D
DB 1L AB kac br2'dir?
3 ICD|=1cm
0> '\ |OD| =3 cm ise D)33 E)36
|AB| = x ka¢ cm'dir?
24 18 12
AZ B4  OF D3 BF
=]
38. D ABCD kare
C d m(CBE) =30°
A 3 172}
E d:y= g X o
B =
A(0,4) ise Z
C(ABCD)=? &
=
=
[_1
A)l6 B)20 )24 D)3  E)36 3
=
<
=
39. 3x-(at2) y-6=0 dogrusu x eksenini hangi
noktada keser?
A)-3 B) -2 0o D)2 E) 3
9
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